

# 千件羽绒服送给困难群众

□记者 杨元琪 文/图

本报讯昨天,中华慈善总会、省慈善总会、市慈善总会联合在鲁山县启动“慈善情暖万家”冬日送温暖公益活动,由波司登集团捐赠的价值60万元的1000件羽绒服将免费发放给我市困难群众,在新年即将来临之际,为他们送上一份温暖。

当天上午,中华慈善总会副会长胡可明、省慈善总会会长邓永俭、省慈善总会副会长盛国民、市慈善总会会长高德领、市慈善总会常务副会长严寄音等将羽绒服送到困难群众手中。

捐赠活动启动仪式在鲁山县瀼河乡敬老院举行,46名孤寡老人收到了羽绒服,这些老人都是集中供养的五保户,在这里生活多年。“这衣服轻

便还暖和,穿上真舒服。”一位83岁的孤寡老人拿到羽绒服后立马试穿起来,脸上露出了灿烂的笑容。“咱俩换换吧,这件蓝色的适合你们年轻人,我穿你那件黑色的。”84岁的李元才风趣幽默,他与65岁的赵福林互换了新衣,两人高兴得像个孩子。

随后,慈善部门和市民政局的工作人员又来到瀼河乡邓西村,走访慰问困难家庭。66岁的老党员王学民年轻时曾在解放军某部服役,复员返乡后扎根农村。20年前,王学民的老伴儿张金枝由于糖尿病并发症瘫痪在床,后来又失明,导致家庭陷入困境。王学民不离不弃照顾老伴儿,还积极为村两委工作出谋划策,是十里八乡的典范。慈善部门工作人员为老两口赠送了羽绒服和慰问金、粮油物资,叮嘱他们有困难及时反映。“感

谢大家的关心,趁着身体不错,我还要为村里的建设出把力。”王学民说。

在村民陈国钦家,慈善部门工作人员送上了慰问金和慰问品,并详细询问了他的生活现状。得知他们全家三口在社会各界的帮扶和自己的努力下于2018年脱贫后,大家向他伸出了大拇指。

据悉,在启动仪式上,省慈善总会还向鲁山县捐赠5万元善款,用于帮扶困难群体。

“寒冬虽然到了,但只要我们每个人献出一份爱,困难群众就能感受到温暖。”市慈善总会相关负责人说,随后将把获赠的羽绒服分批次发放给我市的困难群众,希望全社会的爱心人士都行动起来,关注、帮扶弱势群体,让他们感受到社会大家庭的温暖。



慈善部门工作人员帮助孤寡老人试穿新衣

## 周末小晴暖

□记者 杨元琪

本报讯昨天,市气象台发布气象预报,今起三天我市以晴好天气为主,风力不大,气温小幅回升。

熬过冷风,迎来周末,暖暖的小晴天正等着鹰城的小伙伴们。据市气象台工作人员介绍,随着冷空气的告一段落,今起三天我市以晴天或多云天气为主,风力不大,气温呈小幅回升趋势。今天白天最高气温6℃,明后天将升至10℃左右。未来几天夜间最低气温均维持在-3℃上下。

今天白天到夜里,晴天间多云,偏南风2到3级,6℃至-3℃。明天,晴天间多云,-3℃至9℃。后天,晴天间多云,-3℃至10℃。

## 热血暖寒冬

□记者 杨岸萌

本报讯昨天下午,一辆献血车停放在建设路与减朴路交叉口东约100米路北的人行道上,河南海泰天成电子有限公司30多名职工在寒风中等待献血。

该公司创建于1995年,目前有职工100余人,多年来致力于公益事业,曾参与过捐助助学、扶贫等活动。“前段时间得知冬季献血人数少,我们赶紧组织了这次活动。”该公司工会主席许红涛说,发出倡议后,有30多名身体条件符合基本要求的员工报名。

当天下午第一个献血的是公司副总经理兰书文,这已是他第三次无偿献血了。“献血利国、利民、利他、利己,我们公司会继续组织无偿献血活动,我决定以后每年献一次血。”兰书文说。

“通过公司宣传,我去年和今年连续报名献血,家人也都支持。”49岁的员工彭晓广说,只要身体允许,他以后会继续献血。

当天下午,该公司30多名员工和一些路人、商户填表献血,因身体原因,共有22人成功献血8800毫升。

## 爱心助学子

□记者 胡耀华

本报讯“谢谢!”12月17日下午,在鲁山一高,接过爱心人士武振宇、李率斌等人递来的捐款,狄欣佳和张红欣同学连忙道谢。

狄欣佳家住鲁山县张店乡,母亲身体不好,父亲今年6月因病去世,姐姐在郑州读大学,家中还有个读小学的妹妹;张红欣家住鲁山县尧山镇,母亲精神失常走失,平时跟着奶奶生活。市爱心之家志愿助学西南分会把两人纳入资助对象,每人每学期资助600元,助力她们完成学业。

“这批共资助18名学生,有鲁山、汝州、叶县的高中生和初中生。”一同前去送捐款的市爱心之家志愿助学西南分会义工“紫风铃”说,18名学生每人每年可得1200元资助,他们争取元旦前将捐款全部送到孩子们手上。

# 省电商“巧媳妇”直播带货大赛 市妇联获“优秀组织奖”

□记者 燕亚男

本报讯昨天,从市妇联传来消息,河南省巾帼创新创业骨干培训暨2020年河南省电商“巧媳妇”直播带货大赛近日在漯河市举办,市妇联在此次比赛中荣获“优秀组织奖”,宝丰县赵庄镇张庄村第一书记郭亚鹤作为参赛选手荣获“最佳效益奖”。

为助力“巧媳妇”工程示范基地产品网上销售,促进妇女创业创新,市妇联精心选择平顶山市绿禾农业科技开发有限公司、汝州市士博生态农业发

展有限公司、鲁山县林丰庄园有限公司、河南弘宝汝瓷坊有限公司、河南省绿源中杏农业科技有限公司五家“巧媳妇”基地名优特产品,同时选派郭亚鹤作为直播带货主播,组建平顶山市“巧媳妇”直播带货代表队参赛。

经过三天紧张的课程培训、直播情景演练、直播带货大赛、会场点评等环节,市妇联在此次比赛中荣获“优秀组织奖”,我市参赛选手郭亚鹤荣获“最佳效益奖”。郭亚鹤表示,虽然不是第一次参与妇联组织的直播助农活动,但这次有专业老师一对一指导,还与主播们

同台竞技,让她学到了很多技巧。

鲁山县林丰庄园主播王春鸽说:“2016年,我家成为建档立卡贫困户,在林丰庄园务工两年后,我们家终于脱贫了。这次作为‘巧媳妇’工程示范基地培养的电商销售,我带着庄园的特色农产品参加直播带货,不仅开阔了视野,还学到了实用的销售技巧。”

市妇联的相关负责人表示,这次活动为助力我市“巧媳妇”工程示范基地特色农产品成为“网红品牌”,推动我市“巧媳妇”工程示范基地高质量发展起到了积极作用。